

# 黄石市政府召开 推进大冶有色改革发展现场会

本报讯(记者 王克礼)“大冶有色是黄石一张精美的城市名片,大冶有色的发展就是黄石市的发展。”5月3日,在黄石市支持大冶有色金属集团改革发展现场会上,黄石市市长杨晓波如是说。

1953年诞生于黄石这块热地的大冶有色,长期以来得到了黄石市委市政府的大力支持,得到了黄石市社会各界的关心和帮助,不断推进着大冶有色的发展和壮大。尤其是“十一五”以来,黄石市委市政府进一步加大对大冶有色的支持力度,并于2009年专门成立了由黄石市政府主要负责人亲自挂帅,黄石市国资委具体牵头的服务大冶有色工作专班。黄石市委市政府也多次进驻大冶有色召开专题会议,帮助协调、解决影响企业发展的相关事宜。2010年6月3日,黄石市委书记王建鸣来到正在建设中的澳炉,看望和慰问工程建设者,鼓励他们发扬艰苦奋斗、勇于担当的精神,千方百计保障工程进度,确保实现预定目标。2011年11月22日,杨晓波到正在兴建的大冶有色30万吨铜加工清洁生产示范项目工地,亲自为工程建设者鼓劲加油。2012年2月8日,大冶市四大家领导来大冶有色走访,共叙友情,共商发展。

大冶有色的不断发展和壮大,也为黄石地方经济建设和社会发展作出了突出贡献。近年来,大冶有色实现了快速的发展,实现了资源占有量、生产能力、资产总额、经营规模“四个翻番”和投资主体、企业制度、产业结构、融资方式、经营管理等方面的“五大历史性突破”。预计2012年,大冶有色全年实现销售收入550亿元。同时,大冶有色一大批重点工程落户黄石区域,如黄金山工业园、长乐山工业园、大冶城西工业园、攀宇工业园等,都有大冶有色的优势项目进驻。据不完全统计,“十二五”期间,大冶有色在黄石区域投资额将达到200亿元。

下午3时,黄石市支持大冶有色金属集团改革发展现场会在大冶有色铜花大酒店召开,会议由黄石市市长杨晓波主持,集团董事长、党委书记张麟出席并讲话。会议首先由集团公司总经理翟保金介绍大冶有色生产经营及改革发展现状,并



中共黄石市委副书记、黄石市人民政府市长 杨晓波 邱杰 摄

就需要黄石市委市政府支持解决的问题进行了重点汇报。翟保金说,大冶有色在发展中,有一些影响企业发展的问題尚未得到有效解决,恳请黄石市委市政府协调支持。随后,翟保金列举了“关于铜山口矿新尾矿库征地搬迁工作”、“关于铜山口矿排土场秩

序整治工作”、“关于城市矿产项目用地和废旧汽车拆解资质办理等相关工作”、“关于黄金山工业新区大冶有色工业园项目用地工作”、“关于用电方面的几项工作”、“关于铝深加工工作”、“关于拨付相关财政转移支付费用工作”、“关于铜绿山矿北露天恢复生产

工作”、“关于设立财务公司工作”和“关于资源整合工作”等共计10项工作,恳请黄石市委市政府协助解决。

针对现场会上大冶有色提出的10项需要协调解决的问题,黄石市下陆区政府、大冶市政府、大冶市陈贵镇政府、国土资源局、

供电公司、财政局、人力资源和社会保障局、银监局、开发区、发改委、经信委、教育局、商务局、安监局、环保局等各级政府及各相关职能部门负责人,都结合实际提出了中肯的意见和建议,并本着全面支持的原则做了具体的答复。黄石市副市长苏梅林、刘圣华、谢承祥也在会上发言,表示要提高认识、创新工作思路,真心实意全力支持大冶有色的改革和发展。

杨晓波在讲话中指出,大冶有色是湖北省属最大的国有企业,也是黄石市经济发展的排头兵和顶梁柱。近年来,尤其是“十一五”以来,大冶有色发展势头良好,企业规模不断壮大,预计到“十二五”末可实现销售收入1000亿元,这是多么地鼓舞人心啊。记得省委书记李鸿忠曾说过,黄石市在经济发展的谋篇布局中要抓好大企业的发展,黄石市是有大企业的。因此,黄石市各级政府各部门,一定要提高认识,要把支持大冶有色发展当做自己义不容辞的责任,大冶有色是黄石一张精美的城市名片,大冶有色的发展就是黄石市的发展。大冶有色与其它招商引资企业不同,大冶有色是从黄石这个土壤里成长起来的企业,与地方有着深厚的情感,企业的战略谋划和发展大计都将推动黄石市的经济建设和社会发展。杨晓波要求,关于大冶有色提出的相关问题,各相关政府和职能部门要立即行动起来,认真组织落实,市政府要将本次《会议纪要》尽快形成,并加强督办。

张麟表示,十分感谢黄石市委市政府长期以来给予大冶有色的大力支持和帮助,使大冶有色的生产经营环境不断优化,为企业的发展提供了有力的保障,大冶有色将通过各项重点工程的实施,进一步做大做强,为黄石的经济建设和社会发展作贡献。

公司领导王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、王根、廖全佳、陈志友及公司其他领导,公司相关单位(部室)负责人参加了现场会。

黄石市委常委、市委秘书长邓新华,黄石市政府秘书长孔凡新,阳新县长童金波及黄石市财经办、黄石国资委、黄石市交通局、黄石市城建委、黄石市文化局、黄石市规划局等23个部门负责人参加了会议。

## 会场聚焦

会议发言的相关领导



邓新华 黄石市委常委、市委秘书长



苏梅林 黄石市副市长



刘圣华 黄石市副市长



谢承祥 黄石市副市长



孔凡新 黄石市政府秘书长



荣绪俭 大冶市市长



吴国生 国土资源局副局长



徐继祥 财政局局长



陈德谦 商务局副局长



许卫 人社局局长



尹国平 教育局局长



吴礼席 银监局副局长



王刚 环保局局长



王见祥 安监局局长



黄志坚 开发区管委会副主任



陈细马 发改委主任



曹和家 经信委主任



张保平 大冶市副市长



刘修海 下陆区委书记



罗功银 供电公司总经理



会场全景